

株洲日报

2021年11月17日 星期三 辛丑年十月十三 第22783期 今日8版

AI

中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号CN 43-0005 城区天气:小雨转晴/8℃~17℃

习近平同美国总统拜登举行视频会晤



11月16日上午,国家主席习近平在北京同美国总统拜登举行视频会晤。新华社记者/岳月伟 摄

中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议

(2021年11月11日中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议通过)

序言

中国共产党自一九二一年成立以来,始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命,始终坚持共产主义理想和社会主义信念,团结带领全国各族人民为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗,已经走过一百年光辉历程。

论自信、制度自信、文化自信,做到坚决维护习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,确保全党步调一致向前进的需要;是推进党的自我革命、提高全党斗争本领和应对风险挑战能力、永葆党的生机活力、团结带领全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗的需要。

一、夺取新民主主义革命伟大胜利

新民主主义革命时期,党面临的主要任务是,反对帝国主义、封建主义、官僚资本主义,争取民族独立、人民解放,为实现中华民族伟大复兴创造根本社会条件。

了共产党,这是开天辟地的大事变,中国革命的面貌从此焕然一新。党深刻认识到,近代中国社会主要矛盾是帝国主义和中华民族之间的矛盾、封建主义和人民大众的矛盾。

新华社电(记者 杨依军) 国家主席习近平11月16日上午同美国总统拜登举行视频会晤。双方就事关中美关系发展的战略性、全局性、根本性问题以及共同关心的重要问题进行了充分、深入的沟通和交流。

习近平指出,当前,中美发展都处在关键阶段,人类的“地球村”也面临诸多挑战。中美作为世界前两大经济体和联合国安理会常任理事国,应该加强沟通和合作,既办好各自国内的事情,又承担起应尽的国际责任,共同推进人类和平与发展的崇高事业。

曹慧泉与中建五局田卫国一行座谈交流

株洲日报·掌上株洲讯(记者/胡文洁) 11月16日,市委书记曹慧泉与中国建筑第五工程有限公司党委书记、董事长田卫国一行座谈交流。

的合作基础,发展契合度高。当前,株洲正在充分发挥主导产业突出、创新平台强、营商环境优的优势,全力培育制造名城、建设幸福株洲。

我市召开市域社会治理现代化试点合格城市创建暨常态化开展扫黑除恶专项斗争工作推进会

争当市域社会治理现代化排头兵 推动常态化扫黑除恶专项斗争走深走实

曹慧泉讲话 陈恢清主持

株洲日报·掌上株洲讯(记者/陈正明) 11月16日,我市召开市域社会治理现代化试点合格城市创建暨常态化开展扫黑除恶专项斗争工作推进会。

理创新,扎实推进平安株洲建设,优化了发展环境,净化了政治生态,赢得了党心民心,取得显著成效。

曹慧泉指出,创建全国市域社会治理现代化试点合格城市是落实习近平总书记重要讲话指示精神、推进市域治理体系和治理能力现代化的具体实践,是打造“三个高地”、培育制造名城的必然要求。

故事”,引导全社会积极参与创建。省第十二次党代会召开在即,要扎实做好安保维稳工作,全力防风险、保安全、护稳定,为大会胜利召开营造良好环境。

轨博会筹备工作汇报会举行 努力把轨博会办成专业化市场化国际化的知名展会

株洲日报·掌上株洲讯(记者/鄢家虎 通讯员/吴玉云) 2021中国国际轨道交通和装备制造产业博览会将于12月上旬在株洲汽博园汽车交易中心举行。

陈恢春对轨博会筹备工作进展情况给予肯定。他指出,筹备工作坚持省市联动、部门协同,省级有关部门加强协调,株洲积极落实办展的属地责任,实现了预期目标。

全省首家地市级能源大数据中心在株成立

已接入全市7600余家企业的电力数据

株洲日报·掌上株洲讯(记者/高晓燕) 11月15日,全省首家地市级能源大数据中心——株洲能源大数据中心,在国网株洲供电公司挂牌成立。

能源与大数据结合,会有怎样奇妙的反应?能源大数据,不仅是大数据技术在能源领域的深入应用,也是能源生产、消费及相关技术革命与大数据理念的深度融合。

数据产品6大业务板块。”国网株洲供电公司科技互联网部副主任周彦尧介绍,比如辅助监管功能,可以从环保、安全生产等角度对企业运行数据进行分析。

大数据+看经济、能源大数据+征信服务等更多具有推广价值的能源数据产品,充分发挥能源大数据“经济晴雨表”作用。

学史力行践初心,担当作为开新局 ——中车株洲所扎实开展党史学习教育综述

一次次涤荡心灵的深入学习和研讨,一场场人气满满、热气腾腾的党史宣讲,一个个以革命先烈、时代英雄为榜样的红色资源现场教学活动,一桩桩筑初心、解民忧、聚民心的民生实事……

悟思想、办实事、开新局”,科学谋划、精心部署,把牢主题主线,守正创新,坚持“四高”原则,激励广大党员和员工以史为鉴、鉴往知来,打造“双高”株所,推动党史学习教育走深走实。